
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年４月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年４月 10 日（月） 午前９時 00 分～午前９時 23 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

   委 員         山﨑 貴志 

 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              水戸 友美 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の４月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、山﨑委員を指名いたします。 

○山﨑委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに、「（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

〇事務局 

（資料に沿って説明する。小学校 1,091 人中 143 人、109 世帯、認定率 13.1％、

中学校 583 人中 76 人、66 世帯、認定率 13.0％） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   よろしいでしょうか。では次に「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」

のうち、「主な行事の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

では、私の方から。私は昨日、三世代交流ふれあいスポーツフェスティバルに参

加してきて、100 人位ということで、去年よりだいぶ参加者が増えましたね。 

○事務局 

   昨年は、概ね 50 名位だったんですけど、倍の 100 名になりました。 

〇教育長 

   委員の皆さま、このイベントの認知度はどうですか。市民の方は、あっやってた

のかという感じですよね。今後の情報の発信のしかた、でもあんまり来られても困
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っちゃうんだよね。 

〇事務局 

   広報としては、市報に掲載して、さらに対象となる小学生には全部チラシを配っ

てという形で進めさせて頂きました。 

〇教育長 

   昨日増えたっていうのは、おとといが延期になりましたと前日に発信したので、

やってるんだという感覚があったのかなと思うので、イベントは前日に発信するの

がいいのか。もちろん前からやっておくけれども、前日にも「明日こうですよ」っ

ていうのもいいかもしれないですね。 

   ないようですので次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   では私の方から質問ですが、公開天文台のこの「ＳＫＡ時代」ってなんだか分か

りますか。 

〇事務局 

   ＳＫＡとは、世界 15 カ国以上の国々が数千億円をかけて、2020 年台に南アフリ

カとオーストラリアに電波望遠鏡を建設する計画です。こちらがＳＫＡ計画ですの

で、世界各国が協力して電波望遠鏡を建設する計画がＳＫＡ計画です。 

〇教育長 

   よく分かりました。 

   その他なにかご質問、よろしいでしょうか。 

〇佐川委員 

   見学当日に、駐車場は中が狭いので、今、明秀日立が使っている所の入り口に駐

車場と書いてあったんですね。当日、アンテナに登るのに、行って直接受付できる

んでしょうか。 

〇事務局 

   例年、アンテナに登るには、アンテナのところで受付をやっています。そこで受

付していただいて、ヘルメットを借りて上がっていただく形になります。それから

駐車場です。いつも桜まつり等でも使ってます、入ってすぐ左側の広場の部分、あ

そこが臨時駐車場になります。身体に障害がある方とか、お年寄りの方は奥まで行

けるようにという配慮が例年はなされております。おそらく今年も茨大の方でそう

いう対応をするかと思います、以上です。 

〇佐川委員 

   ありがとうございました。 

〇教育長 

   お年寄りというのは大体 65 歳以上ですか。 

〇事務局 
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   65 歳はまだ現役世代ですので、お年寄りにはカウントされないです。 

〇教育長 

   天文台まで歩くの大変ですよね。私も一回、天文台に登ったことがあるのですが、

本当に見晴らしが良くて。でも大変ですよね、階段が。 

〇佐川委員 

   階段が狭いんですよね。登ったことはあるんですけど。 

〇教育長 

   その他よろしいでしょうか。 

ないようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

次に「４ その他」に移ります。事務局で何かございますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回定例会の日程です。令和５年５月 10 日（水）午前９時 00 分から、会

議室３－２・３、こちらの会場で開催予定としております。どうぞよろしくお願い

いたします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会４月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 23 分】 


